SZPITALKLINICZNY CEGLANA

Dotyczy odpowiedzi na pytania w postepowaniu w trybie przetargu nieograniczonega
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10.

11.

Do wszystkich wykonawcéw

na dostawe srodkéw dezynfekcyjnych

Pytanie - Dotyczy pakiet 4 pozycja 1 - Prosimy o dopuszczenie produktu spetniajacego wszystkie wymagania SIWZE,

dziatajacego w czasie 2 minut na wirus Adeno.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie preparatu spetniajacego wszystkie wymagania SIWZ,
dzialajgcego w czasie 2 minut na wirus Adeno.

Pytanie -Dotyczy pakiet 9 pozycja 1- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w opakowaniach a
kg?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie preparatu w opakowaniu 5 kg.

Pytanie —ogdine- Czy do obliczef nalezy przyjac 5| = 5kg, czy tez przeliczy¢ ilo$¢ z gestosci oferowanego
preparatu?
Odpowiedz: Do obliczen nalezy przyjaé 51=5kg

Pytanie — ogélne- Prosimy o okreslenie czy wycenic utamkowa iloé¢ opakowani, czy zaokraglaé w gére, bad?
zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w dét, a powyzej 0,5 w gére)?

Odpowiedz: Ilos¢ opakowan nalezy zaokraglic do petnych opakowan tak jak beda Zamawiajacemu dostarczane
w opakowaniu handlowym , oferujac nie mniej niz wymagana ilosc¢ .

Pytanie — Pakiet 1 poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci preparat w postaci granulatu, ktéry nie posiada jeszcze badan
warunkach brudnych na V i Thc w Fazie 2 krok 1 spelniajacy pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zataczniku 4.1
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

Pytanie — Pakiet 2 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci preparat, ktdry posiada badanie na wirus adeno w dtuzszym
czasie niz 15 min?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.2
specyfikagcji istotnych warunkéw zamdwienia.

Pytanie — Pakiet 4 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci preparat, ktory nie posiada badan na wirusa adeno?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.4
specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia.

Pytanie — Czy Zamawiajacy dopusci preparaty, ktdre na B, F, Tbc byly badane wedtug DGHM/VAV?
Odpowiedz: Zamawiajacy w pkt.VII pkt.1 specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia okreslit dokumenty jakie
wymaga w celu potwierdzenia, ze oferowane dostawy odpowiadajg wymaganiom okreslonym przez zamawiajacego

Pytanie — Cze$¢ 2-Na podstawie art. 7 ust. 1 w zwiazku z art. 29 ust. 2 zwracamy sie z pro$ba o dopuszczenie do
oceny preparatu dezynfekujacego spetniajgcego wszystkie zapisy SIWZ na bazie chlorku benzalkonium i konserwan
spozywczego E231 o lepszych parametrach dezynfekcyjnych wykazujgcego dziatanie bakteriobdjcze (EN 14561),
pratkobdjcze (EN 14563), peine grzybobéjcze (candida, Aspergillus)(EN 13624, EN 14562) oraz BVDV, HBC, HIV,H(
Vaccinia w czasie do 15 minut w stezeniu 0,5% z mozliwoscig poszerzenia o wirusy Rota, Noro, Adeno i Polio. Bada
wykonane w warunkach brudnych zgodnie z zharmonizowana norma zbiorcza PN-EN 14885. Jedynie preparaty
przebadane w takich warunkach gwarantujg skuteczne dziatanie w warunkach praktycznych.

Odpowiedz: Zamawiajagcy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zalaczniku 4.2
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Pytanie — Cze$¢ 4- Na podstawie art. 7 ust. 1w zwigzku z art. 29 ust. 2 zwracamy si€ z prosbg o dopuszczenie dd
oceny alkoholowego preparatu spelniajacego wszystkie zapisy SIWZ na bazie alkoholu o szerokim spektrum béjczyn
wobec: B,F,Tbc,V (BVDV,HCV,HBV,HIV,Vaccinia,Rota, Adeno) w czasie do 30 sekund dia warunkéw czystych i
tym jest bardzo dobrze tolerowany przez personel.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza zaoferowanie preparatu opisanego w pytaniu.

Pytanie — CzeSC 4 -Na podstawie art. 7 ust. 1 w zwigzku z art. 29 ust. 2 zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do
oceny preparatu dezynfekujgcego na bazie alkoholi i czwartorzedowych soli amonowych wykazujacego szerokie
spektrum dziatania wobec B (EN 13727, EN 14561),F(Candida, Aspergillus)(EN13624, EN 14562), TbC (EN 14348, H
14563) w czasie do 5 min, V (Polic i Adeno) w czasie do 1 minut. Preparat posiada skuteczno$¢ mikrobdjczg
potwierdzong badaniami wykonanymi w warunkach brudnych zgodnie z zharmonizowang normg zbiorczg PN-EN
14885 (Faza II Etap II — warunki praktyczne)

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza zaoferowanie preparatu opisanego w pytaniu.
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Pytanie — Cze$C 5 poz 1- Na podstawie art. 7 ust. 1 w zwigzku z art. 29 ust. 2 zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie
do oceny bezalkoholowych chusteczek dezynfekcyjnych o wymiarach 20x18 w tubach po 200szt i spektrum dziataria
B(réwniez MRSA i VRE), F, V (BVDV, HBC, HCV, HIV, Norowirus) w czasie do 5 minut z mozfiwoscig poszerzenia o
peine dziatanie pratkobdjcze, grzybobdjcze (Aspergilius Niger) oraz Spory. Dodatkowo powierzchnia przetarta
chusteczka zachowuje whasciwosci bakteriobdjcze ponad 24 godzin. Chcemy zaznaczy¢, iz chusteczki posiadaja
badania wykonane zgodnie z harmonizowang normga zbiorcza PN-EN 14885 (obszar medyczny) w warunkach
brudnych, co pozwala stosowac je na powierzchniach wysokiego ryzyka. Dodatkowo chusteczki posiadajg bardzo
tadny zapach oraz nie pozostawiajq smug na dezynfekowanych powierzchniach.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.5
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Pytanie — Cze4¢ 5 poz 1-Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu w postaci aktywnej pianki na bazie amin do
mycia i dezynfekcji narzedzi i sprzetu medycznego o szerokim niz wymagane spektrum mikrobdjczym wobec:

B,F, Tbe,V(HIV,HBV,HCV,Rota, Adeno i Polio) w czasie 15 minut. Konfekcjonowanego w opakowania 1L ze
spryskiwaczem pianowym.

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.5
specyfikadji istotnych warunkéw zamdéwienia.

Pytanie — Cze$¢ 6-Na podstawie art. 7 ust. 1 w zwiazku z art. 29 ust. 2 zwracamy sig z prosba o dopuszczenie do
oceny preparatu biobdjczego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rak spetniajacego na bazie jednego alkohol
etylowego oraz substancji nawilzajacych i zmiekczajgcych skére o szerokim spektrum dziatania wobec ostt
B,F,Tbc,V(HIV,HBV,HCV,Vaccinia,Rota i Adeno) w czasie 30 sekund w warunkach brudnych. Ponadto preparat z
przebadany dermatologicznie. Dopuszczenie preparatu konkurencyjnego pozwoli Pafistwu na otrzymanie nizszej ceny.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.6
specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia.
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15. Pytanie — Dotyczy Czesdci 3 poz.2: Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat, spetniajacy wymagania SIWZ, o

wydajnosci — 1 tabletka na 2,5 litra roztworu roboczego 1000 ppm?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie preparatu opisanego w pytaniu.

16. Pytanie — Dotyczy Czesd 4:Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat, speiniajacy wymagania SIWZ, wykazujacy

dziatanie bdjcze wobec Noro w czasie do 5 min.? prosimy o odstapienie wykazania badan w warunkach, gdyz
preparaty na bazie alkoholu nalezy stosowac tylko i wylacznie do niezanieczyszczonych powierzchni.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.4
specyfikagji istotnych warunkow zamdwienia.

17. Pytanie — Dotyczy Czesci 6:Czy Zamawiajacy wymaga preparatu, spelniajgcego wymagania SIWZ, wykazujacy

dziatanie wirusobdjcze na poziomie Polio i Adeno (wg PN EN 14476) w czasie do 30 sek.?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu zgodnego z opisem zawartym w zatgczniku 4.6
specyfikagcji istotnych warunkow zamdwienia.
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